

**FITNESS RADA:** I na gauči spálíte kalorie. Když zapomenete vypnout troubu.

---

# MOTÁK #59

22/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,4 AA 95,1

---

## **ZE ZAHRANIČÍ**

**ZAMBIE:** V Zambii zakázali energetický nápoj poté, co se ukázalo, že obsahuje Viagra. Nápoj byl vesele prodáván do dalších afrických zemí a prasklo to, když si jeden z konzumentů stěžoval na šestihodinovou erekci. Z vlastní zkušenosti víme, že pobíhat šest hodin s pátmetrovou tyčí před sebou není žádný med, takže to schvalujeme.

**PAPRIKÁZS:** Viktor Orbán loni prosadil zákon, který zakazuje bezdomovectví. Ve dvoumilionové Budapešti jsou tedy zhruba 3 tisíce lidí bez přístřeší-ilegálně. V souladu s logikou zmíněného zákona jim hrozí veřejně prospěšné práce nebo vězení. V naprosté většině zpráv z Dolních Uher máme Segedín.

**ČÍNA:** V Říši středu, v provincii Jiangsu u města Jen-čcheng došlo k explozi v místní továrně. Došlo k usmrcení několika osob a zranění se počítají na desítky. Bohužel, ke zraněným patří i děti z nedaleké školy. Toxický mrak zahalil okolí a seismologové naměřili otřesy o síle 2,2 stupňů Richterovy škály. Ovce se nemusí obávat zpoždění dodávek nových iPhoneů, protože fabrika vyráběla hnojiva.

**KLDR:** Je už pravidlem, že čím dutější mozek, tím více rad udílí. Svě by o tom mohl říci prezident Zeman, ale stejně tak i Nagelovaný buřt. Ten totiž svým poddaným prostřednictvím stranického tisku Rodong Sinmun poradil, aby byli více kreativní a vyráběli něco z ničeho. Když nám babička říkala, že z hovna bič neupleteš, zjevně se podle komunistů mýlila.

**POLSKO:** Poláci nepozvali Putina na vzpomínkovou akci k počátku druhé světové války, protože jí chtějí sdílet jen se spojenci. Je to nevděk, vždyť nebyť Molotova a tedy i Stalina, neměli by kucí polští ušatí ani na co vzpomínat.

---

## **Z DOMOVA**

**PRAHA:** Pražští zastupitelé řešili problémy s vodou kvůli prasklému potrubí a také to, jak se budou svolávat. Primátor Hřib pak představil novou znělku, kterou je hudba z Pirátů z Karibiku. A pražská kasa bude truhla mrtvého muže,

Hřib bude Davy Jones a my se nemůžeme dočkat, kdo bude dělat Pintela a Ragettiho, protože to jsou největší řízci.

**PRAHA:** Podle aktualizovaného odhadu vyjde metro D mezi Písnicí a náměstím Míru na 72 miliard. Praha již stihla prošustrovat miliardu přípravnými pracemi ke stavbě a výkupem pozemků. Při vzpomínce na Blanku jsme se rozesmáli a navrhuje billboardy s textem "Děčko není tunel, ale autobus!". Doufáme, že nám to Najbrt nese jako logo pro Národní galerii Australanům.

**ČSSD:** Ministryně Maláčová zakázala podrízeným komunikovat s poslanci a médii bez jejího souhlasu, zjevně z obavy z dalšího karambolu. Řeknete jí někdo, že není problém, kdo ty blbosti komunikuje, ale kdo blbosti vymýšlí?

**BRNO:** Starší muž si chodil do kostelní pokladničky jako do bankomatu a peníze si vytahoval magnetem v případě mincí a lepící páskou v případě bankovek. Tak Zatáčka před Vídní je právem považováno za centrum šikovných hlav a proto tam IBM přesunulo své lidi.

**PRAHA:** Ovšem ani Stověžatá matička si nemůže na nedostatek chytrých hlav stěžovat. Recidivista narušoval bohoslužby v kostele Panny Marie Vítězné a vyhrožoval převorovi, až za to nafasoval od Městského soudu dvouletý trest. Nutno dodat, že tento výlupek se narodil jako Robert Rakaš, ale změnil si jméno na Robert Rocky Balboa. To tak nějak vysvětluje všechno.

**ČESKÉ BUDĚJOVICE:** V Budějovicích by možná chtěl žít každý, ale řidič, která si to po čtyřproudé silnici z Budějovic na Hlubokou mastil v protisměru, tento názor zjevně nesdílel. Tahle zábava v našich zemích pomalu nabývá na masové popularitě a proto bude ŘSD instalovat speciální značky, které řidiči tuto skutečnost oznámí. Bude na nich nápis "STOP PROTISMĚR" a obrázek dlaně se značkou zákazu vjezdu. Odhadujeme, že cizinci si to vyloží jako "Nehoň si ho pravou" nebo tak něco, ale my nejsme dopravní experti.

**PRAHA:** A ještě jednou hlavní město. Dvojice si ve velkotržnici v Lipencích nejprve nakradla zeleninu za dva tisíce a poté sekla příruční trezor se čtyřmi sty tisíci korun. Přestože to nikomu nestihli říct (a kamery nenahrávají zvuk), jednalo se zjevně o vegany. Jestli nějaké znáte, brkněte švestkám.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Prvním osvobozeným moravským městem se 22. března 1945 stala Osoblaha na Bruntálsku. Od toho dne se tam ale vůbec nezměnilo.

A první umřeninou má dnes Jan Kantůrek, jedinečný překladatel Úžasné Zeměplochy, bez něhož by tyhle knihy dle našeho názoru nikdy nebyly u nás tak populární. Byl také vášnivým sběratelem i překladatelem komiksů, přeložil knihy o barbarovi Conanovi a hafo dalších. Zajímavé je, že, dle svých vlastních

